



参观驾校有感

锦绣路小学五(1)班 李浩畅
辅导老师 胡丽娜



那天上午,我们小记者一行来到商丘市华豫驾校。天灰蒙蒙的,寒风夹着小雨,但大家的心是暖的,因为在那里我们不仅学到了很多安全驾驶的知识,参观了各种训练、考试的车道,还了解了车的形状以及构造。

我们先来到会议室,听工作人员讲解关于安全驾驶方面的知识以及各种交通标志。小记者们个个全神贯注地听着,我在心里一遍又一遍地默记:一个喇叭、一个圈和一个斜杠,这是禁止鸣笛;一个行人、一个圈和一个斜杠,这是禁止行人通过。接着我们来到各种车道训练场,驾校校长介绍,这里是学员平时训练和考试的车道,有直道、坡道、弯道……其中令我印象最深的是坡道和障碍路。坡道是用来练习坡道定点停车起步的,就是把车开到半坡后停车再开起来,这种车道比较好掌握,而要通过障碍路的连续障碍,可不容易,这是最难掌握角度的一种车道,必须让圆形凸起的铁盖在汽车左轮、右轮的中间,车轮不能碰到铁盖,要调整好角度才能通过障碍。一位阿姨给我们做示范,她的角度掌握得很好,不一会儿就通过了障碍,让我们惊叹不已。随后,校长又带我们去参观模拟车型,给我们讲解车的构造。我知道了脚下左面的踏板叫离合器,是用来换挡的;中间的踏板是刹车,右边的踏板是油门。校长还说,下车时必须把挡位挂在空挡,拉起手刹。

参观结束了,驾校的叔叔阿姨们为我们发了小礼品,还让我们谈了参观后的感受。这次活动让我们学到了很多以前没有接触过的知识,真是受益匪浅。

参观消防队

前进小学一(6)班 杨皓喆 辅导老师 孙晶晶



今天我们去参观消防队。消防员叔叔让我们观看了他们的灭火器和消防工具,教我们学习了安全知识。消防员叔叔展示了他们灭火时穿的衣服,还有消防车和灭火时使用的水带。

我觉得消防员叔叔很帅。我长大了也想成为一名消防员。

“不容易”的报纸

八一路小学二(4)班 聂蒙恩
辅导老师 于珊珊



星期日下午,妈妈带我去参加京九晚报小记者活动。我们到了之后,工作人员就把小记者的服装和4份《京九晚报》发给我,教给我拿报纸的方法以及如何把报纸卖出去,之后我就去卖报纸了。我边寻找目标边想:“怎样才能卖出报纸呢?”这时我看到两位年轻的阿姨,我赶快跑上前。阿姨微笑着看着我,可我却不知道该怎么说,这时妈妈鼓励我:“孩子,别怕,勇敢点。”在妈妈的鼓励下,我有了胆量,上前对阿姨说:“阿姨,您好,我是京九晚报的小记者,我正在义卖报纸,请您献一份爱心好吗?”这位阿姨没有零钱,她向身边的另一位阿姨借了1块钱,买了我的报纸。我又激动又兴奋,我终于卖出了第一份报纸。不一会儿,第二份、第三份报纸也顺利卖出去了,但第四份报纸就卖得不那么容易了。那是位卖蔬菜的阿姨,当我说出我的目的后,才发现她手里已经有了一份《京九晚报》,阿姨表示不想再买了。正当我想放弃时,妈妈在一旁不停地对那位阿姨说:“请您献一份爱心好吗?”这位卖蔬菜的阿姨最终买了我的报纸。我觉得妈妈很棒,如果没有妈妈的坚持和努力,我就卖不出那一份报纸了,同时我也体会到挣钱真的很不容易,我以后一定要珍惜父母的辛苦钱。

我的感受

锦绣路小学三(3)班 韩俊豪
辅导老师 李金萍



今天我们京九晚报小记者来到华豫驾校,那是为需要驾驶证的人们开的学校。

我认识了禁止左右拐弯、注意信号灯、前方学校请慢行的标志牌。

我也去了一个叫模拟驾驶室的地方。我在那里模拟驾驶的时候,汽车是开不动的,老师说那是感受汽车驾驶室。

最后一项开始了,就是体验汽车的盲区,A盲区、B盲区、前盲区、后盲区,这些知识让我懂得了要文明出行,不要在车的四周玩耍。

今天我很开心,因为我学到了很多知识,知道了要文明出行。我也可以当小老师,为爸爸妈妈和其他人讲解安全知识了。

勇气

前进小学一(8)班 陈佳莹
辅导老师 金博



我叫陈佳莹,今年7岁了,来自前进小学一(8)班。那天我去卖报纸,一开始我很紧张,不敢开口,不敢问,怕别人笑话我。我看见一个小男生很快卖出3张报纸,我也想卖出一份。我鼓起勇气问了一个漂亮阿姨:“请问,您要报纸吗?1块钱一份。”阿姨问:“你是干什么的?”我说:“我是京九晚报的小记者,我有任务,我要卖出5份报纸。”这时来了一位老爷爷,他要了一份报纸,我很高兴,他鼓励我,让我加油。我很快卖出了5份报纸,我有信心了。卖完了报纸,我好开心,我知道挣钱很难,很辛苦。我要好好学习,天天向上。

看望聋儿

凯二小学三(2)班 吴勤松
辅导老师 周学真



一天,我们去听力幼儿园,那里的孩子都听不见,也不会说话。他们的耳朵上有人工耳蜗,人工耳蜗发出的声音非常刺耳,可他们戴上为什么能听见呢?因为人一说话人工耳蜗就把那声音吸走,再把那声音送进大脑。他们需要学说话,但只能从教材上学习。他们说话一点都不清楚,有的只会“喔喔喔”,有的只会“啊啊啊”,不知道他们说的是什么。

我们要保护好我们的耳朵和嗓子,也要保护好我们的眼睛,这样我们就能看得见、听得到,还能说出话来。

